



Житель Чечни признан виновным в изнасиловании белгородки

Собранные следственным отделом по городу Белгороду Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 23-летнему жителю Чеченской республики Тимуру Макаеву. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.132, по ч.3 ст.30 ч.1 ст.131 УК РФ (совершение насильственных действий сексуального характера, покушение на изнасилование). Следствием и судом установлено, что 7 июля 2013 года Макаев находился в лесопарке недалеко от здания УМВД России по г.Белгороду, где увидел идущую по тропинке ранее незнакомую девушку. Макаев решил изнасиловать девушку, для этого он использовал физическое превосходство, схватил девушку за талию, накинулся на нее, и, повалив на землю, совершил насильственные действия сексуального характера и пытался изнасиловать, но активное сопротивление девушку и призыву о помощи не позволили довести умысел до конца. Крики потерпевшей услышал сотрудник полиции, который задержан злоумышленника. Приговором суда Макаеву назначено наказание в виде 5,6 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Приговор вступил в законную силу.

29 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/626819>